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"Сижу и рыдаю": в деле сгоревшего заживо
мальчика новый поворот

ria.ru/20241002/podrostki-1975753449.html

„Sedím a pláču“: v případě chlapce, který uhořel zaživa, je nový
zvrat

© Foto: stránka VKontakte Christina Um
Přečtěte si ria.ru v

Zen
MOSKVA, 2. října – RIA Novosti, Maria Marikyan. Rok a půl se
matka Alberta Umbetyarova snažila přivést teenagery, kteří se
podíleli na smrti jejího syna, před soud. Vše se pohnulo kupředu až
po veřejném pobouření. Co nyní čeká nezletilé - v materiálu RIA
Novosti.

"Žádná sestava"

V květnu 2023, po ukončení školy, jedenáctiletý Albert požádal své
rodiče, aby se vydali na procházku s přítelem ve vesnici Dubovaya
Roshcha nedaleko Ramenskoye. Slíbil, že bude doma v pět. K
večeru byla Kristina Umbetyarová informována, že její syn uhořel ve
stodole.

Jak se ukázalo, k chlapcům se přidali 13letý Andrei a Gena (jména
nezletilých byla změněna). Albert s nimi nikdy předtím netrávil čas.
Když byl jeho kamarád pryč, strhla se mezi nezletilými hádka.
Teenageři se procházeli oblastí s opuštěnými budovami vedle
nových domů a školy.

https://ria.ru/20241002/podrostki-1975753449.html
https://vk.com/umika13
https://dzen.ru/ria?favid=1002
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© Foto: stránka VKontakte Christina Um
Christina se snaží znovu otevřít trestní případ

Vyšetřovatelé z ruského vyšetřovacího výboru pro Moskevskou
oblast zahájili vyšetřování podle článku 105 trestního zákoníku
(„vražda“). Potvrdilo se, že děti Alberta při hádce zamkly ve stodole,
zabouchly dveře a ubodaly ho hřebíky. Zkoumáním bylo zjištěno, že
požár uvnitř vznikl „z přeneseného ohně“ (zápalky nebo zapalovače).

https://vk.com/umika13
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Mimochodem, načerno tam vyrostly desítky dřevostaveb. V jejich
blízkosti se shromažďovala mládež, vždy to bylo hlučné, někdo
popíjel alkohol. Místní si na to úředníkům stěžovali, ale bezvýsledně.
Domy byly zbourány až po tragédii.

Během výslechů Andrei a Gena trvali na tom, že požár zavinil Albert.
Tato verze se stala hlavní. Vyšetřování probíhalo mimo jiné podle §
127 trestního zákoníku („Nezákonné zbavení svobody“). Na jaře bylo
trestní řízení uzavřeno s odkazem na „nedostatek corpus delicti“.

© Foto: Hlavní ředitelství vyšetřování Vyšetřovacího výboru Ruska
pro Moskevskou oblast
Vyšetřovací opatření po nálezu těla 11letého chlapce v dřevostavbě

"Mohli zůstat nepotrestáni"

Albertova matka s pomocí právníka usilovala o zrušení tohoto
rozhodnutí. O všem, co se stalo, řekla médiím. V květnu po
veřejném pobouření nařídil šéf vyšetřovacího výboru Alexandr
Bastrykin obnovení vyšetřování. Kristina Umbetyarová doufala, že to
přinese výsledky: podle ní bylo „mnoho nesrovnalostí“. Dodnes není
například jasné, co požár způsobilo. V červenci však byl případ
znovu stažen.

https://mosobl.sledcom.ru/
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Problém je v tom, že v době spáchání trestného činu byli mladiství
mladší 14 let: nedosáhli věku trestní odpovědnosti. Zákon má ale
jiné způsoby, jak přivést lidi ke spravedlnosti, kterých si všimli až po
chvíli.

"Choval se drze." Co chce matka chlapce,
který uhořel zaživa?
13. května, 08:00

V červnu se o případ začal zajímat poslanec
Státní dumy Artem Metelev . S žádostí o převzetí kontroly nad
situací se obrátil na generální prokuraturu. A vysvětlil: pokud se
zapojení mladistvých potvrdí, pak je soud může poslat do
speciálního uzavřeného výchovného a nápravného ústavu.
Na konci září byl Metelev informován, že policie Ramensky podala
správní žalobu se žádostí o umístění jednoho z nezletilých na tři roky
do zvláštního ústavu - to je maximální doba.

Soud vyhověl žádosti, o které se Christina dozvěděla z médií.
"Obdržela jsem oficiální potvrzení od vyšetřovacího výboru," píše na
sociálních sítích "Není to kolonie, ale i tomu se mohli vyhnout a
zůstat bez trestu..."

https://ria.ru/20240513/podrostki-1944658186.html?in=t
https://vk.com/wall641099221_14766
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© Foto: stránka VKontakte Christina Um
Pamětní

Uzavřená zvláštní škola

V komentáři pro RIA Novosti Albertova matka uvedla, že soud
rozhodl 18. září a jeden z teenagerů je již v nápravném zařízení.
Druhý tam ale ze zdravotních důvodů nemůže.

Dle nařízení vlády č. 518 se do uzavřených speciálních ústavů
neposílají nezletilí s pokročilým chronickým onemocněním, stejně
jako ti, kteří potřebují individuální, zvláštní péči po různých úrazech.

"

https://vk.com/umika13
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„Osobně nevím, proč soud tak rozhodl, mimochodem, v medicíně
pracuje chlapcova matka, proto probereme s právníkem, jak
můžeme dosáhnout nezávislé studie,“ říká Christina.

Ve speciální škole procházejí problémoví teenageři všeobecným
vzdělávacím programem a ovládají pracovní speciality. O
prázdninách mohou jít domů. Nedochází k úplné izolaci – instituce
zaměstnává sociální pedagogy a psychology, organizuje výlety a
exkurze pro děti.

Území je přitom střeženo, vstup cizím osobám je omezen a přísně
po dohodě. Předčasně mohou být propuštěni, pouze pokud se
psychologicko-lékařsko-pedagogická komise ujistí, že se teenager
napravil.

 
 
 


